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§1 OFMA Ordförande Benny Åkesson förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen utan ändringar.

§4 Meddelanden Ordförande Benny meddelade att det hade varit SRX nyligen,
och att saker flöt på uppe på kåren. Arbetet med CEQ fortsätter
och kåren pratar med Malmö för att lösa problemet med dubbla
terminsavgifter. Dessutom kommer det under våren att vara en
pedagogiktimme, då alla föreläsare över hela LTH ska använda
nya pedagogiska tricks.

Benny meddelade vidare att det kommer att vara en diskussions-
kväll med SRE och SRF angående CEQ inom en snar framtid. Al-
la som är intresserade av att delta skall maila svar senast den 13
februari.

Miriam Pearson meddelade att grundutbildningsgruppen hade
haft möte. Inget viktigt behandlades egentligen.

Fredrik Weslén meddelade angående Människan och tekniken
att Martin Höst (utbildningsledare för C) håller kontakt med De-
signcentrum, som ger kursen. Det vore lämpligt att en student
från Infocom satt med som bollplank för idéer i diskussionerna.
Fredrik har hittat en person som är intresserad.

§5 AWT i PFD SRD kom ganska snabbt överens om att AWT på något sätt ska
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finnas med i utbildningen för datateknik, och allra helst som ob-
ligatoriskt inslag. Det är hur som helst viktigt att allokera tid för
AWT-undervisning, som kan vara mycket intressant och intres-
serande.

§6 Pedagogiskt pris Angående nominering till kårens pedagogiska pris, kommer Mat-
tias Zippert och Jacob Gradén att skapa affischer för detta. Mar-
tin Jerling kommer att å SRDs vägnar skriva en motivering till
varför Göran Jönsson borde få priset.

§7 Kursutvärderingar KA stänger på måndag. Se till att vi är anmälda till alla kurser. :-)

Kursutvärderingen till OMDn har inte utvärderats helt färdigt.
Johan Holmberg och Jacob Gradén kommer att sätta sig ned med
de sista bitarna i morgon.

Det har varit utvärderingsmöte för elektronik, och en hel del
konstruktivt kom fram.

SRD kommer att ha en diskussionskväll om OMD den 10 febru-
ari, klockan 17, i iDét. Alla är välkomna.

§8 Övrigt Det borde vara gemensamma regler för utlämnadet av tentor
över hela LTH – helst över hela LU. Idag tillämpar olika insti-
tutioner helt olika regler.

Det tas fortfarande in luft till E:C från en populär rökplats. Ven-
tilationen ska byggas om snarast.

§9 OFMA Ordförande Benny Åkesson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Jacob Gradén
Sekreterare

Benny Åkesson
Ordförande
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